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	Brasília, 05 de março de 2024.



AO EXMO. SENHOR SECRETÁRIO JOSÉ LOPEZ FEIJÓO 
SECRETARIA DE RELAÇÕES DE TRABALHO - SRT 
DO MINISTÉRIO DA GESTÃO E DA INOVAÇÃO EM SERVIÇOS PÚBLICOS 
Brasília – DF 

c/c Sra. Regina Coeli Moreira Camargos 
Secretária adjunta de Gestão de Pessoas do MGI 

Assunto: Solicitação de continuidade das negociações na Mesa Setorial do MGI para tratar das propostas da Superintendência de Seguros Privados e de seus servidores representados pelo SindSUSEP. 


EXMO. SENHOR SECRETÁRIO,
 
Ao cumprimentá-lo, o Sindicato Nacional dos Servidores Federais da Superintendência de Seguros Privados- SindSUSEP vem, na condição de instituição constituída para fins de proteção, representação política, jurídica e administrativa e defesa dos interesses profissionais e econômicos dos servidores ativos, inativos e pensionistas filiados da SUSEP, solicitar, em caráter de urgência, a continuidade das negociações na Mesa Setorial para tratar das propostas apresentadas na primeira reunião, realizada em 25 de setembro de 2023.

A falta de devolutivas aos pleitos apresentados no primeiro e único encontro ou mesmo de um indicativo de nova reunião para a continuidade das tratativas tem causado grande apreensão aos servidores da SUSEP, com reflexos inclusive no clima organizacional da instituição. A grande preocupação da categoria tem origem na ausência de tratamento isonômico entre as carreiras integrantes do Núcleo Financeiro do Estado, mais especificamente o Banco Central do Brasil, o que pode gerar o efeito indesejado de desequilíbrio salarial entre as entidades, desconsiderando, ainda, a grande aderência das nossas pautas.

Alertamos para os crescentes prejuízos que possam ocorrer no mercado segurador nacional dada a ausência de tratamento adequado pelo governo quanto ao fortalecimento das ações fiscalizatórias e regulatórias conduzidas pelos servidores da autarquia.

Com a continuidade das negociações, será possível avançar na pauta reivindicatória de grande interesse do corpo funcional e vital para a continuidade da prestação de serviços, composta pelos seguintes assuntos:

1) concurso público;

2) recomposição salarial nos mesmos parâmetros a serem concedidos ao Banco Central do Brasil;

3) reestruturação das carreiras, contemplando:

a) mudança da nomenclatura do cargo de Analista Técnico para Auditor de Seguros;
b) reenquadramento dos Agentes Executivos de nível intermediário para nível superior; e
c) equiparação da remuneração dos Agentes Executivos à tabela dos Técnicos do Banco Central.

4) instituição da retribuição de eficiência e produtividade (bônus).

No tocante aos itens 3b e 3c, esclarecemos que o impacto financeiro em cima dos valores remuneratórios do ano de 2024 é da ordem de R$ 4,5 milhões/ano.

Já em relação ao item 4, o impacto financeiro foi calculado em cima de um valor fixo enquanto não for determinado o índice de eficiência e produtividade institucional da SUSEP e é da ordem de R$ 25 milhões/ano, valor esse totalmente suportado pela taxa de fiscalização cobrada dos entes supervisionados.

Importante esclarecer também que os itens 3 e 4 são objeto de estudo do Grupo de Trabalho formalmente criado no âmbito institucional da autarquia, o qual se encontra na fase final e será encaminhado tanto ao Ministério da Fazenda quanto ao Ministério da Gestão pela SUSEP, conforme dispõe o Decreto 9.739/2019, já tendo sido apresentados na primeira reunião da Mesa Setorial.

Por fim, em vista da crescente preocupação por conta do descolamento já ocorrido em relação às carreiras de outras entidades do Núcleo Financeiro do Estado, realizamos Assembleia Geral Extraordinária em 1º de março buscando deliberar junto aos servidores medidas de mobilização da categoria culminando na aprovação por unanimidade das seguintes ações:

- nos dias 04 e 05 de março paralisação dos trabalhos; e

- a partir do dia 06 de março a implementação de operação padrão que comprometerá a prestação de serviços e o andamento das atividades.

O SindSUSEP aguarda a continuidade das negociações interrompidas desde setembro de 2023 com a convocação da SUSEP e do SindSUSEP para tratar das propostas apresentadas.

Atenciosamente,

JULIENNE CORREA GUERRA
Presidente do SindSUSEP
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